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Rada Karlovarského kraje schválila vyhlášení veřejné zakázky na dodávku strojně
technologického vybavení a dílenského nábytku pro Středisko praktického vyučování
Integrované střední školy technické a ekonomické Sokolov. Zakázka je součástí rozsáhlého
projektu modernizace odborného vzdělávání, který má studentům přinést moderní zázemí
odpovídající současným požadavkům technické praxe.

„Chceme, aby studenti v Karlovarském kraji získávali praktické zkušenosti na moderních
technologiích, se kterými se následně setkají i v reálném pracovním prostředí. Investice do
technického vzdělávání proto vnímáme jako jednu z klíčových cest, jak podpořit budoucnost i
konkurenceschopnost našeho regionu,“ uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství,
sportu a tělovýchovy.

Projekt modernizace střediska praktického vyučování představuje jednu z významných investic
Karlovarského kraje do rozvoje odborného vzdělávání. V celkovém rozsahu se renovace dotkne čtyř
částí od stavebních úprav přes strojně technologické vybavení a dílenský nábytek až po informační
technologie a finální vybavení nábytkem. Každá část projektu je pak soutěžena samostatně v rámci
vlastního zadávacího řízení.

Aktuálně schválená veřejná zakázka se zaměřuje na dodávku strojně technologického vybavení a
dílenského nábytku pro praktickou výuku studentů. Součástí jsou investice do vybavení autodílny,
CNC strojů a obráběcích center, obráběcích a lisovacích strojů, svářecí techniky i dílenského
nábytku. Předpokládaná hodnota této části projektu přesahuje 31 milionů korun. Největší objem
financí směřuje právě do pořízení CNC strojů a obráběcích center, která studentům umožní pracovat
s technologiemi běžně využívanými v současném průmyslu. Celková hodnota projektu Modernizace
střediska praktického vyučování ISŠTE Sokolov pak dosahuje přibližně 90 milionů korun. Na
realizaci je přislíbena podpora Ministerstva životního prostředí z Operačního programu Spravedlivá
transformace 2021–2027, která pokryje 85 procent způsobilých výdajů projektu.

Modernizace školních dílen a technologického vybavení má přispět nejen ke zkvalitnění výuky, ale
také k lepšímu propojení školství s potřebami zaměstnavatelů v regionu. Projekt reaguje na
dlouhodobou poptávku po kvalifikovaných technických profesích a současně podporuje transformaci
Karlovarského kraje směrem k modernímu a inovativnímu průmyslu.
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